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90 φορτιστές ΔΕΗ blue στα γραφεία και τις
εταιρικές εγκαταστάσεις της L’Oréal Hellas
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90 φορτιστές της ΔΕΗ blue τοποθετήθηκαν στα γραφεία και τις εταιρικές
εγκαταστάσεις της L’Oréal Hellas σε Αθήνα, Αυλώνα και Θεσσαλονίκη.

Με αυτή την κίνηση, η ΔΕΗ blue, όπως αναφέρει η ανακοίνωση «επενδύει στην
ενίσχυση των λύσεων φόρτισης προς εταιρικούς πελάτες (B2B), καθιερώνοντας
την ηλεκτροκίνηση ως την πλέον βιώσιμη επιλογή μετακίνησης για τις εταιρείες και
το προσωπικό τους.

Μέσα από αυτή τη συνεργασία, οι υπάλληλοι και οι επισκέπτες της L’Οreal που
κατέχουν ηλεκτρικά οχήματα έχουν τη δυνατότητα να τα φορτίσουν με φορτιστές
τελευταίας γενιάς, οι οποίοι διαθέτουν πολλαπλές δυνατότητες, συμβάλλοντας
σημαντικά τόσο στη μείωση του κόστους μετακίνησής τους όσο και στη μείωση του
περιβαλλοντικού αποτυπώματος της εταιρείας.

Επιπλέον, οι οδηγοί ξεκινούν κάθε φόρτιση εύκολα μέσω της ανανεωμένης εφαρμογής
PPC blue, ενώ συγχρόνως επωφελούνται από μία σειρά αποκλειστικών προνομίων και
δωρεάν υπηρεσιών, όπως ο προγραμματισμός ταξιδιού και η διαχείριση οικιακού
φορτιστή.

Η συνεργασία της ΔΕΗ blue και της L’Oréal Hellas επισφραγίζει την κοινή τους
δέσμευση για την προώθηση της πράσινης μετάβασης και την εφαρμογή βιώσιμων



πρακτικών στην επιχειρηματική τους δραστηριότητα. 

«Η ΔΕΗ blue προσφέρει σύγχρονες και ολοκληρωμένες λύσεις φόρτισης στις
επιχειρήσεις που έχουν ήδη ή μεταβαίνουν σε ηλεκτρικό στόλο, δίνοντας τη
δυνατότητα στο προσωπικό και τα στελέχη τους να φορτίσουν εύκολα τα οχήματά
τους στις εγκαταστάσεις της εταιρείας. Μέσω των υπηρεσιών εταιρικής φόρτισης
της ΔΕΗ blue, οι επιχειρήσεις μπορούν απροβλημάτιστα να εξηλεκτρίσουν 
τους στόλους οχημάτων τους, συμβάλλοντας καθοριστικά στη μείωση του
ανθρακικού αποτυπώματος και των λειτουργικών τους εξόδων.

Παράλληλα με την φόρτιση σε εταιρικές εγκαταστάσεις, η ΔΕΗ blue έχοντας το
μεγαλύτερο δίκτυο δημόσια προσβάσιμων φορτιστών στην Ελλάδα, καλύπτει τις
ανάγκες φόρτισης του εταιρικού στόλου και εκτός εγκαταστάσεων, όταν τα στελέχη
και το προσωπικό ταξιδεύουν ή γενικά κινούνται εκτός έδρας. Και στο πεδίο αυτό,



έχει αναπτύξει εξειδικευμένες λύσεις για υποστήριξη συγκεντρωτικών αναφορών
φόρτισης και τιμολογήσεων.

Η ΔΕΗ blue αντιπροσωπεύει έναν ολόκληρο κόσμο νέων υπηρεσιών που σχεδιάζονται
γύρω από τις σύγχρονες ανάγκες του ανθρώπου, εστιάζοντας στις βιώσιμες
μετακινήσεις μέσω της ηλεκτροκίνησης.

Συνολικά, τα σημεία φόρτισης ΔΕΗ blue ξεπερνούν τα 2.400 πανελλαδικά, με το
δίκτυο των δημοσίως προσβάσιμων φορτιστών ΔΕΗ blue να μεγαλώνει διαρκώς,
κάνοντας τον κόσμο της ηλεκτροκίνησης μέρος της καθημερινότητας ολοένα και
περισσότερων οδηγών, ενώ όλες οι φορτίσεις που πραγματοποιούνται στο δημόσιο
δίκτυο της ΔΕΗ blue γίνονται με 100% πράσινη ενέργεια», καταλήγει η ανακοίνωση.


